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α =
𝑷ГРАМ

𝑷𝒎𝒂𝒙 ГЭС − 𝑷𝒎𝒊𝒏 ГЭС

𝑃
ГА
= α (𝑷𝒎𝒂𝒙 ГА − 𝑷𝒎𝒊𝒏 ГА)
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(P
ГАi max η

− 𝑃𝑚𝑖𝑛ГА𝑖)

𝑃ГРАМ > 𝑃ГЭСmax 𝜂: 𝑃ГА𝑖 = 𝑃ГЭСmax 𝜂 +
𝑃ГРАМ − 𝑃ГЭСmax 𝜂

𝐷𝑃загрузку
𝑃𝑚𝑎𝑥ГА𝑖 − 𝑃ГЭСmax 𝜂 ,

иначе ∶ 𝑃ГА𝑖 = 𝑃ГЭСmax 𝜂 −
𝑃ГРАМ − 𝑃ГЭСmax 𝜂

𝐷𝑃разгрузку
∗ (𝑃ГЭСmax 𝜂 − 𝑃𝑚𝑖𝑛ГА𝑖)



𝑡 =
𝑃ц − 𝑃0

𝑃1 − 𝑃0



Вариант

Задание, МВт

Время
Новый (плавный), 

м3

Традиционный 
(ступенчатый), м3 Разница,%

начало конец

Пуск первого агрегата
0 8 26:15 34872 35350 1%
0 10 21:00 43181 43260 0%

Пуск второго агрегата
8 20,4 19:50 121272 120928 0%
8 16 30:45 103075 104131 1%

Пуск третьего агрегата

14 22 50:15 150886 154680 2%
16 24 35:15 171278 176460 3%
16 30 20:09 196122 197100 0%

Останов первого агрегата

22 14 09:45 154083 156682 2%
24 16 24:45 171278 171952 0%
30 16 39:51 196122 194857 -1%

Останов второго агрегата
20,4 8 40:10 121272 119968 -1%
16 10 39:00 111961 110806 -1%

Останов последнего агрегата
8 0 33:45 34872 34390 -1%

10 0 39:00 40770 42025 3%











•

•

•

•

•



АСОКУ
Платформа для построения верхнего 

уровня КАСУТП

https://асоку.рф

https://асоку.рф/
mailto:vitaliy.zakharchenko@sms-a.ru

